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Il colore riempie gli spazi della fantasia.
Chroma si compone di 37 tinte tra loro abbinabili
nella gamma dei colori freddi, caldi e neutri.
Una texture leggera caratterizza la superficie e
conferisce profondità e spessore al prodotto.
Una vasta gamma di formati modulari, decori e pezzi
speciali offre al progettista la massima libertà
espressiva per pavimenti e rivestimenti interni sempre
originali e creativi.

FORMATI, COLORI E TRAME



The colour fills the spaces of imagination.
Chroma is available in 37 matching colours in the ranges of
cold, warm and neutral hues. A light texture gives character
to the surface and depth and thickness to the product. A wide
range of modular sizes, decors and special pieces offers the
greatest freedom of expression to the designers for covering
interior walls and floors, always original and creative.

MODULES, COLOURS AND TEXTURES



30x30
11 3/4”x11/3/4”

9,85x30
4”x11 3/4”

20x20
7 3/4”x7 3/4”

9,85x9,85
4”x4”

4,85x20
2”x7 3/4”

4,85x4,85
2”x2”

TABACCO CHIARO

TABACCO MEDIO

TABACCO SCURO

BROWN

CAUCCIÚ SCURO

CAUCCIÚ MEDIO

CACAO

CHOCOLATE

COCCO MEDIO

COCCO SCURO

COCCO/TABACCO

ALBICOCCA MEDIO

ALBICOCCA SCURO

ALBICOCCA/SALVIA

MALVA MEDIO

MALVA SCURO

LAVANDA MEDIO

LAVANDA SCURO

GIALLO MEDIO

ARANCIO

ROSSO

ARANCIO/ROSSO

COLORI  COLOURS

FORMATI  MODULES



BIANCO

CENERE CHIARO

CENERE MEDIO

CENERE SCURO

ANTRACITE

OLIVA CHIARO

OLIVA MEDIO

OLIVA SCURO

CEDRO MEDIO

CEDRO SCURO

CROCUS MEDIO

CROCUS SCURO

BLEU ELETTRICO

BLEU SCURO

SALVIA MEDIO

SALVIA SCURO

SALVIA/TABACCO

MENTA MEDIO

MENTA SCURO

MENTA/CEDRO

FORMATI  MODULES

30x30
11 3/4”x11/3/4”

9,85x30
4”x11 3/4”

20x20
7 3/4”x7 3/4”

9,85x9,85
4”x4”

4,85x20
2”x7 3/4”

4,85x4,85
2”x2”



Le infinite combinazioni di colori abbinabili e formati modulari,
arricchite da una linea completa di decori, listelli, pezzi speciali
per raccordi a parete, angoli e sguscie, rendono Chroma la collezione
ideale per bagni sempre eleganti, sia di gusto classico che
contemporaneo.

Chroma is the best collection for bathrooms because it offers countless
combinations of matching colours and modular sizes, accompanied
by a complete line of decors, borders, special pieces for wall junctions,
corners and beads. You will create elegant environments in both
classical and contemporary taste.

MODULARITÀ  MODULARITY

20x20
7 3/4”x7 3/4”

9,85x9,85
4”x4”

CEDRO MEDIO CEDRO SCUROOLIVA CHIARO





J1332 BLEU SCURO
20x20
7 3/4”x7 3/4”

JZ132 BLEU SCURO
4,85x4,85
2”x2”

J1432 BLEU SCURO
9,85x9,85
4”x4”

J1302 CENERE MEDIO
20x20
7 3/4”x7 3/4”

J1331 BLEU ELETTRICO
20x20
7 3/4”x7 3/4”

J1313 SALVIA MEDIO
20x20
7 3/4”x7 3/4”

JP134 CACAO
20x20
7 3/4”x7 3/4”

J1634 CACAO
4,85x20
2”x7 3/4”

J2334 CACAO
30x30
11 3/4”x11 3/4”

J1632 BLEU SCURO
4,85x20
2”x7 3/4”



J1330 ROSSO
20x20
7 3/4”x7 3/4”

JP130 ROSSO
20x20
7 3/4”x7 3/4”

J1300 BIANCO
20x20
7 3/4”x7 3/4”

J2302 CENERE MEDIO
30x30
11 3/4”x11 3/4”

J1306 TABACCO CHIARO
20x20
7 3/4”x7 3/4”

J1308 TABACCO SCURO
20x20
7 3/4”x7 3/4”

J1307 TABACCO MEDIO
20x20
7 3/4”x7 3/4”

J1408 TABACCO SCURO
9,85x9,85
4”x4”

J2307 TABACCO MEDIO
30x30
11 3/4”x11 3/4”



J1301CENERE CHIARO
20x20
7 3/4”x7 3/4”

J1320 MENTA MEDIO
20x20
7 3/4”x7 3/4”

J1400 BIANCO
9,85x9,85
4”x4”

J1428 GIALLO
9,85x9,85
4”x4”

J1431 BLEU ELETTRICO
9,85x9,85
4”x4”

J1328 GIALLO
20x20
7 3/4”x7 3/4”

J1344 MENTA/CEDRO
20x20
7 3/4”x7 3/4”



J1322 CROCUS MEDIO
20x20
7 3/4”x7 3/4”

J1323 CROCUS SCURO
20x20
7 3/4”x7 3/4”

J1301 CENERE CHIARO
20x20
7 3/4”x7 3/4”

J2322 CROCUS MEDIO
30x30
11 3/4”x11 3/4”

J1304 CAUCCIÚ MEDIO
20x20
7 3/4”x7 3/4”

JP104 CAUCCIÚ MEDIO
20x20
7 3/4”x7 3/4”

J1305 CAUCCIÚ SCURO
20x20
7 3/4”x7 3/4”

J1633 BROWN
4,85x20
2 3/4”x7 3/4”



Grazie alle particolari caratteristiche tecniche della sua superficie,
Chroma è adatta ad applicazioni in locali pubblici e in ambienti
cucina, dove le valenze estetiche di pavimenti e rivestimenti devono
sempre coniugarsi con doti di resistenza e praticità di manutenzione.

Due to the valuable technical specifications of the surface, Chroma
is recommended for public places and kitchen areas where the
aesthetical qualities of the walls and floors have always to comply
with the resistance rates and practical maintenance.

MODULARITÀ  MODULARITY

30x30
11 3/4”x11 3/4”

9,85x30
4”x11 3/4”

TABACCO CHIARO TABACCO MEDIO CHOCOLATE





J1315 OLIVA CHIARO
20x20
7 3/4”x7 3/4”

J1317 OLIVA SCURO
20x20
7 3/4”x7 3/4”

J1429 ARANCIO
9,85x9,85
4”x4”

JP115 OLIVA CHIARO
20x20
7 3/4”x7 3/4”

J2329 ARANCIO
30x30
11 3/4”x11 3/4”

J1412 ALBICOCCA SCURO
9,85x9,85
4”x4”

J1311 ALBICOCCA MEDIO
20x20
7 3/4”x7 3/4”

J1635 ANTRACITE
4,85x20
2 3/4”x7 3/4”

J1335 ANTRACITE
20x20
7 3/4”x7 3/4”

J1312 ALBICOCCA SCURO
20x20
7 3/4”x7 3/4”



JP127 LAVANDA SCURO
20x20
7 3/4”x7 3/4”

J1427 LAVANDA SCURO
9,85x9,85
4”x4”

J1426 LAVANDA MEDIO
9,85x9,85
4”x4”

J1327 LAVANDA SCURO
20x20
7 3/4”x7 3/4”

J2310 COCCO SCURO
30x30
11 3/4”x11 3/4”

J1402 CENERE MEDIO
9,85x9,85
4”x4”

J1410 COCCO SCURO
9,85x9,85
4”x4”

J1341COCCO/TABACCO
20x20
7 3/4”x7 3/4”



J1318 J1418 J1618 JZ118 JP118        NJ09 NJ85 NJ87 MJ69
   

CENERE MEDIO

CENERE CHIARO

CAUCCIÚ SCURO

TABACCO CHIARO

TABACCO MEDIO

COCCO MEDIO

COCCO SCURO

ALBICOCCA MEDIO

ALBICOCCA SCURO

OLIVA SCURO

SALVIA SCURO

OLIVA CHIARO

SALVIA MEDIO

OLIVA MEDIO

BIANCO

CAUCCIÚ MEDIO

J1300 J1400 J1600 JZ100 JP100 J2300 J2400 JR50 PJ51 PJ52 NJ01 NJ61 NJ63 MJ61         

CENERE SCURO

J1301 J1401 J1601 JZ101 JP101 JR55             NJ64 NJ66 MJ62           

J1302 J1402 J1602 JZ102 JP102 J2302 J2402         NJ02  
       

J1303 J1403 J1603 JZ103 JP103 PJ53   PJ54          
      

J1304 J1404 J1604 JZ104 JP104 NJ03 NJ67 NJ69 MJ63             
       

J1305 J1405 J1605 JZ105 JP105 PJ55 PJ56             
       

J1306 J1406 J1606 JZ106 JP106 J2306 J2406 JR51 NJ70 NJ72 MJ64        

TABACCO SCURO

J1307 J1407 J1607 JZ107 JP107 J2307 J2407 NJ04            
       

J1308 J1408 J1608 JZ108 JP108       PJ57 PJ58            
       

J1309 J1409 J1609 JZ109 JP109       JR56    NJ05 NJ73 NJ75 MJ65
                  

J1310 J1410 J1610 JZ110 JP110 J2310 J2410           PJ59 PJ60            
       

J1311 J1411 J1611 JZ111 JP111           NJ06 NJ76 NJ78 MJ66
                  

J1312 J1412 J1612 JZ112 JP112           PJ61 PJ62            
       

J1313 J1413 J1613 JZ113 JP113 J2313    J2413       JR52 NJ07 NJ79 NJ81 MJ67
                  

J1314 J1414 J1614 JZ114 JP114        PJ63 PJ64            
       

J1315 J1415 J1615 JZ115 JP115             NJ82      NJ84 MJ68        

J1316 J1416 J1616 JZ116 JP116        NJ08           

J1317 J1417 J1617 JZ117 JP117        PJ65 PJ66           

CEDRO MEDIO

MONOCOTTURA  SINGLE-FIRING BICOTTURA  DOUBLE-FIRING

7 3/4”x7 3/4” 4”x4” 2”x7 3/4”

REGOLARE REGOLARE REGOLARE

2”x2”

REGOLARE

7 3/4”x7 3/4”

PREINCISO 4,85

11 3/4”x11 3/4”

REGOLARE

4”x11 3/4”

REGOLARE

7 3/4”x7 3/4”

ANTISLIP

4”x4”

ANTISLIP

PORCELLANATO PORCELAIN TILE ANTISLIP

2”x7 3/4”

VELA

1”x 7 3/4”

CORNICE BECCO

1”x7 3/4”

BEAD EST.

1”x1”

BEAK EST.

2/4”x7 3/4”

QUARTINO

20x20 9,85x9,85 4,85x20 4,85x4,85 20x20 30x30 9,85x30 20x20 9,85x9,85 5x20 2,5x20 2,5x20 2,5x2,5 1x20

1 1/4”x2”

SPIGOLO VELA

3x5



J1335 J1435 J1635 JZ135 JP135 J2335 J2435 PJ91 PJ92 NJ21   

MENTA MEDIO

CEDRO SCURO

CROCUS SCURO

MALVA MEDIO

MALVA SCURO

LAVANDA SCURO

GIALLO MEDIO

ARANCIO

ROSSO

CHOCOLATE

BLEU ELETTRICO

BLEU SCURO

BROWN

CROCUS MEDIO

MENTA SCURO

LAVANDA MEDIO

CACAO

ANTRACITE

J1319 J1419 J1619 JZ119 JP119 PJ67 PJ68
  

J1320 J1420 J1620 JZ120 JP120 JR57 NJ10 NJ88 NJ90 MJ70
       

J1321 J1421 J1621 JZ121 JP121 PJ69 PJ70

J1322 J1422 J1622 JZ122 JP122 J2322 J2422 JR58  NJ11 NJ91 NJ93 MJ71
       

J1323 J1423 J1623 JZ123 JP123  JR53  PJ71 PJ72
       

J1324 J1424 J1624 JZ124 JP124  NJ12 NJ94 NJ96 MJ72
       

J1325 J1425 J1625 JZ125 JP125  PJ73 PJ74

J1326 J1426 J1626 JZ126 JP126  NJ13 NJ97 NJ99 MJ73

J1327 J1427 J1627 JZ127 JP127  PJ75 PJ76

J1328 J1428 J1628 JZ128 JP128  PJ77 PJ78 NJ14

J1329 J1429 J1629 JZ129 JP129 J2329 PJ79 PJ80 NJ15

J1330 J1430 J1630 JZ130 JP130  PJ81 PJ82 NJ16

J1331 J1431 J1631 JZ131 JP131  PJ83 PJ84 NJ17

J1332 J1432 J1632 JZ132 JP132 J2332 J2432 JR59  PJ85 PJ86 DU39

J1333 J1433 J1633 JZ133 JP133   PJ87 PJ88 NJ19

J2336   

J1334 J1434 J1634 JZ134 JP134 J2334 J2434 PJ89 PJ90 NJ20   

MONOCOTTURA  SINGLE FIRING BICOTTURA  DOUBLE-FIRING

7 3/4”x7 3/4” 4”x4” 2”x7 3/4”

REGOLARE REGOLARE REGOLARE

2”x2”

REGOLARE

7 3/4”x7 3/4”

PREINCISO 4,85

11 3/4”x11 3/4”

REGOLARE

4”x11 3/4”

REGOLARE

7 3/4”x7 3/4”

ANTISLIP

4”x4”

ANTISLIP

PORCELLANATO PORCELAIN TILE ANTISLIP

2”x7 3/4”

VELA

1”x 7 3/4”

CORNICE BECCO

1”x7 3/4”

BEAD EST.

1”x1”

BEAK EST.

2/4”x7 3/4”

QUARTINO

20x20 9,85x9,85 4,85x20 4,85x4,85 20x20 30x30 9,85x30 20x20 9,85x9,85 5x20 2,5x20 2,5x20 2,5x2,5 1x20

1 1/4””x2”

SPIGOLO VELA

3x5



DECORO FILMS  3x20  6x20  20x20  1 1/4”x 7 3/4”  2 1/4”x 7 3/4”  7 3/4”x7 3/4”

JM400 CENERE ANTRACITE SU J1300

JM414 SALVIA

JM413 SALVIA

JM421 CROCUS BLEU SU J1300

JM417 OLIVA

JM416 OLIVA

JM426 MALVA CACAO

JM425 MALVA CACAO

JM402 CENERE ANTRACITE

JM401 CENERE ANTRACITE

JM405 CAUCCIÙ

JM404 CAUCCIÙ

JM408 TABACCO CACAO

JM407 TABACCO CACAO

JM411 COCCO BROWN

JM410 COCCO BROWN

JM429 LAVANDA

JM428 LAVANDA

JM406 TABACCO CACAO SU J1306

JM412 SALVIA SU J1315

JM419 CEDRO MENTA

JM420 CEDRO MENTA

JM423 CROCUS BLEU

JM422 CROCUS BLEU

JM432 GIALLO ARANCIO

JM431 GIALLO ARANCIO

JM435 ROSSO GRIGIO

JM434 ROSSO GRIGIO

J1345 ARANCIO/ROSSO

J1343 ALBICOCCA/SALVIA

J1342 SALVIA/TABACCO

J1344 MENTA/CEDRO

J1341 COCCO/TABACCO

DECORO MIX  20x20 7 3/4”x 7 3/4”



MJ08 OLIVA SCURO

MATITA “TRATTO” 1,5x20  2/4”x 7 3/4”

MJ01 BIANCO

MJ02 CENERE SCURO

MJ03 CAUCCIÙ SCURO

MJ04 TABACCO SCURO

MJ05 COCCO SCURO

MJ06 ALBICOCCA SCURO

MJ07 SALVIA SCURO

MJ09 CEDRO SCURO

MJ10 MENTA SCURO

MJ11 CROCUS SCURO

MJ12 MALVA SCURO

MJ13 LAVANDA SCURO

MJ14 GIALLO MEDIO

MJ15 ARANCIO

MJ16 ROSSO

MJ17 BLEU ELETTRICO

MJ18 BLEU SCURO

MJ19 BROWN

MJ20 CACAO

MJ21 ANTRACITE

MJ22 ARGENTO

MJ23 RAME

MJ24 BRONZO

DECORO FUSION

JM470 CENERE

JM471 CENERE

JM472 TABACCO

JM473 TABACCO

JM474 OLIVA MENTA

JM475 OLIVA MENTA

JM476 CROCUS BLEU

JM477 CROCUS BLEU

JM478 GIALLO ROSSO

JM479 GIALLO ROSSO

DECORO KALEIDOS  2,5x20  5x20  20x20  1”x7 3/4”  2”x 7 3/4” 7 3/4 x 7 3/4

JM452 CEDRO MENTA SU J1300

JM443 TABACCO BROWN SU J1306

JM449 OLIVA SALVIA SU J1315

JM455 CROCUS BLEU SU J1300

JM457 CROCUS BLEU

JM456 CROCUS BLEU

JM460 MALVA CACAO

JM459 MALVA CACAO

JM463 LAVANDA

JM462  LAVANDA

JM454 CEDRO MENTA

JM453 CEDRO MENTA

JM466 ROSSO ARANCIO

JM465 ROSSO ARANCIO

JM444 TABACCO BROWN

JM445 TABACCO BROWN

JM448 COCCO ALBICOCCA

JM447 COCCO ALBICOCCA

JM450 OLIVA SALVIA

JM441 CENERE CACAO

JM442 CENERE CACAO

JM451 OLIVA SALVIA
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Ceramica Senio presenta la nuova collezione 
“Mediterranea” ispirata ai colori suggestivi 
dei panorami mediterranei. La collezione 
è principalmente adatta per l’utilizzo a 
rivestimento, è realizzata in bicottura ed è 
composta da formati modulari: cm 20x20, cm 
9,85x9,85, cm 4,85x4,85 e cm 4,85x20. 
Questa linea si presta ad arredare sia ambienti 
moderni che tradizionali con la possibilità di 
caratterizzare gli spazi inserendo pezzi speciali 
o mosaici fatti a mano. 
La superficie si distingue per la sua profonda 
brillantezza data dallo smalto craquelè. 
La modularità dei formati permette di 
abbinare la collezione Mediterranea al 
formato cm 20x60 della collezione Bridge.

Ceramica Senio presents the new collection   
“Mediterranea” inspired by the evocative 
colours of the Mediterranean landscapes. 
“Mediterranea”, mainly suitable for wall tiling, 
is a double fire wall tile range composed by 
modular sizes:  cm 20x20  - 8”x8”, cm 9,85x9,85 - 
4”x4”, cm 4,85x4,85 - 2”x2”, cm 4,85x20 - 2”x8”.  
This collection is perfect to furnish both modern 
and traditional environments and gives the 
possibility to personalize the spaces with hand 
made special pieces and mosaics. 
The surface is distinguished by the 
brilliance and depth of the craquelé glaze. 
Thanks to their modular sizes, Mediterranea 
Collection can be combined to Bridge 
Collection (cm 20x60 - 8”x24”).

Indice Index

Blend  Sardegna p. 14 - 15

p. 30 - 31

p. 14, 15, 30

p. 14, 15, 30 

p. 6, 7, 24  

p. 4, 5, 11, 22, 28

p. 20, 21 

p. 6, 7, 13, 24

p. 6, 7, 19, 25

p. 6, 7,  25

p. 8, 9, 26 

p. 4, 5, 22

p. 4, 5, 23 

p. 4, 5, 23

p. 11, 12, 13, 16, 20, 21 

p. 9, 26 

p. 16, 17, 32

Rosa salmone Blend Estate, Blend Tramonto 

Turchese Blend Sardegna 

Verde cedro Blend Estate 

Verde mela Blend Prato 

Verde smeraldo Blend Prato 

Verde tropici scuro Blend Sardegna

Vinaccia Blend Tramonto

p.8, 9, 16, 17, 27 

p.12, 13, 14, 15, 31 

p. 8, 9, 27

p. 10, 11, 28 

p. 10, 11, 29 

p. 14, 15, 31 

p. 16, 17, 33

Bleu oltremare Blend Estate

Caramel chiaro Blend Autunno            
Caramel medio Blend Autunno           
Caramel scuro Blend Autunno             
Cotto                               
Giallo Blend Estate    
Grigio Blend Tramonto 

p. 24 - 25 
Acquamarina Blend Sardegna   
Azzurro maldive chiaro Blend Sardegna 

Azzurro maldive scuro Blend Cicladi    
Beige sabbia Blend Autunno, Blend Prato     
Bianco laccato                
Bianco luna Blend Cicladi  

Bleu aviatore Blend Cicladi 

Bleu cobalto Blend Cicladi
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Rivestimento / Wall: A9226 Beige Sabbia cm 20x20 - 8”x8”- A9202 Caramel Medio cm 20x20 - 8”x8”- AL01 Quartino Caramel Medio - K226 Triangolo Beige Sabbia cm 9,85x9,85 - 
4”x4”- K201 Triangolo Caramel chiaro cm 9,85x9,85 - 4”x4”- K202 Triangolo Caramel medio cm 9,85x9,85 - 4”x4”- K203 Triangolo Caramel scuro cm 9,85x9,85 - 4”x4”
Pavimento / Floor: J3545 Meteor Rust cm 30x60 - 12”x24”

Rivestimento / Wall: A9126 Beige Sabbia cm 4,85x20 - 2”x8”- A9101 Caramel chiaro cm 4,85x20 - 2”x8”- A9102 Caramel medio cm 4,85x20 - 2”x8”- A9103 Caramel scuro cm 4,85x20 - 
2”x8”.   Pavimento consigliato / Recommended floor: Colisseum - Geo - Landwood - Meteor - Metropolitan - Perle - Stucchi collections

cm 4,85x20 - 2”x8” cm 20x20 - 8”x8”

MD 03 
LAYOUT  
P. 32 - 33

MD 02 
LAYOUT  
P. 32 - 33

Blend Autunno Blend Autunno 
Beige sabbia Beige sabbia

Caramel medio Caramel medio
Caramel medio Caramel medio
Caramel scuro Caramel scuro
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Rivestimento / Wall: Blend Cicladi T9216 Azzurro Maldive scuro cm 9,85x9,85 - 4”x4”- T9200 Bianco Luna cm 9,85x9,85 - 4”x4”- T9208 Bleu Aviatore cm 9,85x9,85 - 4”x4”- T9209 Bleu 
Cobalto cm 9,85x9,85 - 4”x4” - A9002 Mosaico Gemme Blend Cicladi - M2890 Orizzonte Bleu Cobalto

MD 05 
LAYOUT  
P. 32 - 33

MD 04 
LAYOUT  
P. 32 - 33

Rivestimento parete sinistra e frontale/ Left and frontal Walls: Blend Cicladi T9216 Azzurro Maldive scuro cm 9,85x9,85 - 4”x4”- T9200 Bianco Luna cm 9,85x9,85 - 4”x4”- T9208 Bleu 
Aviatore cm 9,85x9,85 - 4”x4”- T9209 Bleu Cobalto cm 9,85x9,85 - 4”x4”- A9012 Mosaico Muretto Blend Cicladi - TL09 Matita Bleu Cobalto - AL09 Quartino Bleu Cobalto - Acquerello Bleu 
Aviatore cm 30x60 - 12”x24”. Rivestimento parete destra e top lavabo / Left Wall and Top: T9200 Bianco Luna cm 9,85x9,85 - 4”x4”- A9002 Mosaico Gemme Blend Cicladi - AL09 Quartino 
Bleu Cobalto - Blend Cicladi T9216 Azzurro Maldive scuro cm 9,85x9,85 - 4”x4”- T9200 Bianco Luna cm 9,85x9,85 - 4”x4”- T9208 Bleu Aviatore cm 9,85x9,85 - 4”x4”- T9209 Bleu 
Cobalto cm 9,85x9,85 - 4”x4”- TS08 Sguscetta Bleu Aviatore - TU08 Unghia Bleu Aviatore. Pavimento / Floor: J4841 Colisseum White cm 30x60 - 12”x24” 

Blend Cicladi Blend Cicladi cm 9,85x9,85 - 4”x4”, Acquerello cm 30x60 - 12”x24” cm 9,85x9,85 - 4”x4”

Bleu cobalto Bleu cobalto

Bianco luna Bianco lunaBleu aviatore Bleu aviatore

Azzurro  
maldive scuro

Azzurro  
maldive scuro
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MD 07 
LAYOUT  
P. 32 - 33

MD 06 
LAYOUT  
P. 32 - 33

Rivestimento / Wall: T9227 Verde Cedro cm 9,85x9,85 - 4”x4”- AL27 Quartino Verde Cedro - T9218 Giallo cm 9,85x9,85 - 4”x4”- AL18 Quartino Giallo - Z227 Verde Cedro cm 4,85x4,85 - 
2”x2”- Z224 Bleu Oltremare cm 4,85x4,85 - 2”x2”- Z210 Rosa Salmone cm 4,85x4,85 - 2”x2” - Z218 Giallo cm 4,85x4,85 - 2”x2”
Rivestimento bancone bar / Counter wall:  Lapis Collection

Rivestimento / Wall: A9100 Bianco Luna cm 4,85x20 - 2”x8”  - A9124 Bleu Oltremare cm 4,85x20 - 2”x8” - A9110 Rosa Salmone cm 4,85x20 - 2”x8” - A9127 Verde Cedro cm 4,85x20 - 
2”x8”.   Pavimento / Floor: :  J1067 Stucchi Bleu chiaro cm 30x30 - 12”x12”

Blend  Estate Blend  Estate cm 9,85x9,85 - 4”x4”, cm 4,85x4,85 - 2”x2”cm 4,85x20 - 2”x8”

Verde cedro Verde cedro

Rosa salmone Rosa salmoneGiallo Giallo

Bleu  
oltremare

Bleu  
oltremare
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MD 09 
LAYOUT  
P. 32 - 33

MD 08 
LAYOUT  
P. 32 - 33

Rivestimento / Wall: T9226 Beige Sabbia cm 9,85x9,85 - 4”x4”- K226 Triangolo Beige Sabbia cm 9,85x9,85 - 4”x4”- M2851 Palau Verde Smeraldo - TL05 Matita Verde Smeraldo - A1155 
Quartino Beige Sabbia - T9219 Verde Mela cm 9,85x9,85 - 4”x4”- T9205 Verde Smeraldo cm 9,85x9,85 - 4”x4”- T9301 Cotto cm 9,85x9,85 - 4”x4” 
Pavimento / Floor: J1063 Stucchi Cotto cm 30x30 - 12”x12”

Rivestimento parete lavabo / Wash basin wall: A9205 Verde Smeraldo cm 20x20 - 8”x8”- T9205 Verde Smeraldo cm 9,85x9,85 - 4”x4”- A9219 Verde Mela cm 20x20 - 8”x8” - A4500 Brid-
ge White Moon craquelé cm 20x60 - 8”x24” - B305 Quartino White Moon craquelé. Rivestimento doccia / Shower wall: T9205 Verde Smeraldo cm 9,85x9,85 - 4”x4”- Z205 Verde Smeraldo 
cm 4,85x4,85 - 2”x2”- T9219 Verde Mela cm 9,85x9,85 - 4”x4” - Z219 Verde Mela cm 4,85x4,85 - 2”x2”. Pavimento / Floor: Acquerello Verde Smeraldo cm 30x60 - 12”x24”

Blend  Prato Blend  Prato cm 9,85x9,85 - 4”x4”cm 20x20 - 8”x8” cm 9,85x9,85 - 4”x4”, cm 4,85x4,85 - 2”x2”, Bridge cm 20x60 - 8”x24”

Verde mela Verde mela

Beige sabbia Beige sabbia
Verde  
smeraldo

Verde  
smeraldo
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MD 11 
LAYOUT  
P. 32 - 33

MD 10 
LAYOUT  
P. 32 - 33

Rivestimento / Wall: T9215 Azzurro Maldive chiaro cm 9,85x9,85 - 4”x4” - M1566 Rondine Cotto cm 9,85x9,85 - 4”x4”- T9301 Cotto cm 9,85x9,85 - 4”x4” - Z301 Cotto cm 
4,85x4,85 - 2”x2” - TN30 Bombato Cotto cm 2,5x20 - 1”x8”- T9225 Turchese cm 9,85x9,85 - 4”x4” 
Rivestimento vasca / Bath tub tiling: T9215 Azzurro Maldive chiaro cm 9,85x9,85 - 4”x4”- AL15 Quartino Azzurro Maldive chiaro - A9005 Mosaico Gemme Blend Sardegna  
Pavimento consigliato / Recommended floor: Acquerello - Colisseum - Geo - Landwood - Meteor - Metropolitan - Perle - Stucchi collections

Blend  Sardegna cm 9,85x9,85 - 4”x4”, cm 4,85x4,85 - 2”x2” cm 20x20 - 8”x8, cm 9,85x9,85 - 4”x4”

Rivestimento / Wall:  A9225 Turchese cm 20x20 - 8”x8”- T9200 Bianco Luna cm 9,85x9,85 - 4”x4” - K200 Triangolo Bianco Luna cm 9,85x9,85 - 4”x4” - K225 Triangolo Turchese cm 
9,85x9,85 - 4”x4” - K204 Triangolo Acquamarina cm 9,85x9,85 - 4”x4” - K214 Triangolo Verde Tropici scuro cm 9,85x9,85 - 4”x4” - K301 Triangolo Cotto cm 9,85x9,85 - 4”x4”

Acquamarina Acquamarina
Verde tropici scuro Verde tropici scuroAzzurro  

Maldive chiaro Bianco luna

Turchese
Turchese

Cotto
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Rivestimento / Wall: A9115 Azzurro Maldive chiaro cm 4,85x20 - 2”x8” - A9125 Turchese cm 4,85x20 - 2”x8” - A9104 Acquamarina cm 4,85x20 - 2”x8” - A9114 Verde Tropici scuro cm 
4,85x20 - 2”x8” - TN04 Bombato Acquamarina cm 2,5x20 - 1”x8” - AL04 Quartino Acquamarina - A4800 Bridge White Moon Silk cm 20x60 - 8”x24”  
Pavimento / Floor: J4713 Landwood Rovere cm 16,5x100 - 6,5”x39” - J4723 Landwood Rovere cm 12,5x100 - 4,9”x39”

MD 12 
LAYOUT  
P. 32 - 33

Blend Sardegna cm 4,85x20 - 2”x8” - TN04 Bombato Acquamarina cm 2,5x20 - 1”x8” A9115 Azzurro Maldive chiaroA9125 TurcheseA9104 Acquamarina A9114 Verde Tropici scuro

cm 4,85x20 - 2”x8”, Bridge cm 20x60 - 8”x24” cm 4,85x20 - 2”x8”Verde tropici scuro Verde tropici scuro

Turchese Turchese

Blend  Sardegna Blend  Sardegna 
Acquamarina Azzurro  

Maldive chiaro
Acquamarina

Azzurro  
Maldive chiaro
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MD 14
LAYOUT  
P. 32 - 33

MD 13
LAYOUT  
P. 32 - 33

Rivestimento / Wall:  A9217 Grigio cm 20x20 - 8”x8” - T9211 Vinaccia cm 9,85x9,85 - 4”x4” - T9217 Grigio cm 9,85x9,85 - 4”x4” - T9210 Rosa Salmone cm 9,85x9,85 - 4”x4” - T9200 
Bianco Luna cm 9,85x9,85 - 4”x4” - R9200 Smussato Bianco Luna cm 9,85x9,85 - 4”x4” - TG11 Gemma Vinaccia - TG17 Gemma Grigio - TG10 Gemma Rosa Salmone - A4800 Bridge 
White Moon silk cm 20x60 - 8”x24”  - B804 Quartino White Moon silk. Pavimento / Floor:  J1451 Stucchi Ottagono Bianco cm 30x30 - 12”x12” - JZ156 Stucchi tozzetto Azzurro cm 
4,85x4,85 - 2”x2”

Rivestimento / Wall:  Z217 Grigio cm 4,85x4,85 - 2”x2” - Z210 Rosa Salmone cm 4,85x4,85 - 2”x2” - Z211 Vinaccia cm 4,85x4,85 - 2”x2” - Z301 Cotto cm 4,85x4,85 - 2”x2”-  TN10 
Bombato Rosa Salmone cm 2,5x20 - 1”x8” - T9200 Bianco Luna cm 9,85x9,85 - 4”x4” - R9200 Smussato Bianco Luna cm 9,85x9,85 - 4”x4” - TG11 Gemma Vinaccia - TG17 Gemma 
Grigio - TG10 Gemma Rosa Salmone. Piano di lavoro / Work top: T9105 Laccati Bianco cm 9,85x9,85 - 4”x4” - BM01 Laccati Torello Lineare Bianco cm 10x12,5 - 4”x4,9”

Blend  Tramonto Blend  Tramonto cm 9,85x9,85 - 4”x4”, cm 4,85x4,85 - 2”x2” cm 20x20 - 8”x8”, cm 9,85x9,85 - 4”x4”, Bridge cm 20x60 - 8”x24”

Rosa  
salmone

Rosa  
salmone

Vinaccia Vinaccia
Grigio Grigio



MD 15 
LAYOUT  
P. 32 - 33

Rivestimento / Wall: A9012 Mosaico Muretto Blend Cicladi - A9116 Azzurro Maldive scuro cm 4,85x20 - 2”x8” - TN16 Bombato Azzurro Maldive scuro cm 2,5x20 - 1”x8 MD 16 
LAYOUT  
P. 32 - 33

Rivestimento / Wall: A9002 Mosaico Gemme Blend Cicladi cm 10x30 - 4”x12” - A4535 Bridge Bleu Aviatore cm 20x60 - 8”x24”

19

cm 4,85x20 - 2”x8” Bridge cm 20x60 - 8”x24”
Azzurro  
maldive scuro Bleu aviatore



Cotto

Bianco laccato

cm 20x20
8”x8”

ANGOLO ORIZZONTE
cm 2,5x2,5
1”x1”

GEMMA
cm 2x2
0,8”x0,8”

ORIZZONTE
cm 4x20
1,6”x8”

TRIANGOLO
cm 9,85x9,85
4”x4”

RONDINE
cm 9,85x9,85
4”x4”

cm 9,85x9,85
4”x4”

cm 4,85x4,85
2”x2”

cm 4,85x20
2”x8”

A9301

TG30

M2170

K301 M1566

ANGOLO ORIZZONTE
cm 2,5x2,5
1”x1”

ORIZZONTE
cm 4x20
1,6”x8”

M2010
M2016

M2176

T9301 Z301

cm 20x20
8”x8”

cm 9,85x9,85
4”x4”

cm 4,85x4,85
2”x2”

cm 4,85x20
2”x8”

A110 T9105 Z105 A131

TA34

SMUSSATO PER GEMMA
cm 9,85x9,85
4”x4”

R9105
GEMMA
cm 2x2
0,8”x0,8”

TRIANGOLO
cm 9,85x9,85
4”x4”

A112 K105 RONDINE
cm 9,85x9,85
4”x4”

M1561

4 FORMATI
SIZES

PEZZI SPECIALI
SPECIAL PIECES

4 FORMATI
SIZES

PEZZI SPECIALI
SPECIAL PIECES

Rivestimento / Wall: A131 Bianco Luna cm 4,85x20 - 2”x8”- TA34 Cotto cm 4,85x20 - 2”x8” - M2170 Orizzonte Cotto 
Tavolini / Tables: Tradizione Artigianale collection - Bassorilievi decorati Bianco e Cotto
Pavimento consigliato / Recommended floor: Colisseum - Geo - Landwood - Meteor - Metropolitan - Perle - Stucchi collections

MD 01 
LAYOUT  
P. 32 - 33

cm 4,85x20 - 2”x8”
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Cotto Bianco laccato

pag.36-37

cm 1x20 - 0,4”x8”
QUARTINO

cm 3x3x3 - 1,2”x1,2x 1,2”
UNGHIA

cm 3x20 - 1,2”x8”
SGUSCETTA

cm 2,5x20 - 1”x8”
BOMBATO

cm 1x20 - 0,4”x8”
MATITA
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Caramel medio

Caramel scuro

cm 20x20
8”x8”

cm 9,85x9,85
4”x4”

cm 4,85x4,85
2”x2”

cm 4,85x20
2”x8”

A9202 T9202 Z202 A9102

TRIANGOLO
cm 9,85x9,85
4”x4”

TG02 K202

RONDINE
cm 9,85x9,85
4”x4”

M2823 ANGOLO ORIZZONTE
cm 2,5x2,5
1”x1”

M2820
M2826

cm 20x20
8”x8”

cm 9,85x9,85
4”x4”

cm 4,85x4,85
2”x2”

cm 4,85x20
2”x8”

A9203 T9203 Z203 A9103

TRIANGOLO
cm 9,85x9,85
4”x4”

TG03 K203

M2821PALAU
cm 3x20
1,2”x8”

M2822

4 FORMATI
SIZES

PEZZI SPECIALI
SPECIAL PIECES

4 FORMATI
SIZES

PEZZI SPECIALI
SPECIAL PIECES

MOSAICO GEMME
su rete cm 10x30 - 4”x12”
Tessera: gemma a mano cm 2x2
Dot: handmade Gemma 0,8”x0,8”

MOSAICO MURETTO
su rete cm 27x30 - 10,6”x12”
Tessera: gemma a mano cm 2x2
Dot: handmade Gemma 0,8”x0,8”

A9001

A9011

GEMMA
cm 2x2
0,8”x0,8”

GEMMA
cm 2x2
0,8”x0,8”

ORIZZONTE
cm 4x20
1,6”x8”

SARDINIA 
cm 6,5x20
2,6”x8”

Caramel chiaro

Beige sabbia

Blend Autunno 

cm 20x20
8”x8”

cm 9,85x9,85
4”x4”

cm 4,85x4,85
2”x2”

cm 4,85x20
2”x8”

A9226 T9226 Z226 A9126

cm 20x20
8”x8”

cm 9,85x9,85
4”x4”

cm 4,85x4,85
2”x2”

cm 4,85x20
2”x8”

A9201 T9201 Z201 A9101

TRIANGOLO
cm 9,85x9,85
4”x4”

TG26 K226

TRIANGOLO
cm 9,85x9,85
4”x4”

TG01 K201

4 FORMATI
SIZES

PEZZI SPECIALI
SPECIAL PIECES

4 FORMATI
SIZES

PEZZI SPECIALI
SPECIAL PIECES

GEMMA
cm 2x2
0,8”x0,8”

GEMMA
cm 2x2
0,8”x0,8”

pag.36-37

cm 1x20 - 0,4”x8”
QUARTINO

cm 3x3x3 - 1,2”x1,2x 1,2”
UNGHIA

cm 3x20 - 1,2”x8”
SGUSCETTA

cm 2,5x20 - 1”x8”
BOMBATO

cm 1x20 - 0,4”x8”
MATITA
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cm 20x20
8”x8”

cm 9,85x9,85
4”x4”

cm 4,85x4,85
2”x2”

cm 4,85x20
2”x8”

A9208 T9208 Z208 A9108

TRIANGOLO
cm 9,85x9,85
4”x4”

K208TG08

cm 20x20
8”x8”

cm 9,85x9,85
4”x4”

cm 4,85x4,85
2”x2”

cm 4,85x20
2”x8”

A9209 T9209 Z209 A9109

TRIANGOLO
cm 9,85x9,85
4”x4”

TG09 K209 M2891 M2892

M2890 ANGOLO ORIZZONTE
cm 2,5x2,5
1”x1”

M2896
RONDINE
cm 9,85x9,85
4”x4”

M2893

Bleu aviatore

4 FORMATI
SIZES

PEZZI SPECIALI
SPECIAL PIECES

Bleu cobalto

4 FORMATI
SIZES

PEZZI SPECIALI
SPECIAL PIECES

A9012

A9002

GEMMA
cm 2x2
0,8”x0,8”

GEMMA
cm 2x2
0,8”x0,8”

PALAU
cm 3x20
1,2”x8”

SARDINIA 
cm 6,5x20
2,6”x8”

ORIZZONTE
cm 4x20
1,6”x8”

Azzurro 
Maldive scuro

Bianco Luna

Blend Cicladi 

cm 20x20
8”x8”

cm 9,85x9,85
4”x4”

cm 4,85x4,85
2”x2”

cm 4,85x20
2”x8”

A9216 T9216 Z216 A9116

TRIANGOLO
cm 9,85x9,85
4”x4”

K216TG56

M2860 ANGOLO ORIZZONTE
cm 2,5x2,5
1”x1”

M2866
RONDINE
cm 9,85x9,85
4”x4”

M2863

M2861

M2021 M2022

cm 20x20
8”x8”

cm 9,85x9,85
4”x4”

cm 4,85x4,85
2”x2”

cm 4,85x20
2”x8”

A9200 T9200 Z200 A9100

TRIANGOLO
cm 9,85x9,85
4”x4”

TG00 K200SMUSSATO PER GEMMA
cm 9,85x9,85
4”x4”

R9200

4 FORMATI
SIZES

PEZZI SPECIALI
SPECIAL PIECES

4 FORMATI
SIZES

PEZZI SPECIALI
SPECIAL PIECES

M2862GEMMA
cm 2x2
0,8”x0,8”

GEMMA
cm 2x2
0,8”x0,8”

ORIZZONTE
cm 4x20
1,6”x8”

PALAU
cm 3x20
1,2”x8”

PALAU
cm 3x20
1,2”x8”

SARDINIA 
cm 6,5x20
2,6”x8”

SARDINIA 
cm 6,5x20
2,6”x8”

A4525

A4535

A4545

Bridge collection

Bridge collection

Bridge collection

cm 20x60 
8”x24”

cm 20x60 
8”x24”

cm 20x60 
8”x24”

cm 3x20 - 1,2”x8”
SGUSCETTA

cm 2,5x20 - 1”x8”
BOMBATO

cm 1x20 - 0,4”x8”
MATITA

pag.36-37

cm 1x20  
0,4”x8”

QUARTINO

cm 3x3x3  
1,2”x1,2x 1,2”

UNGHIA

MOSAICO GEMME
su rete cm 10x30 - 4”x12”
Tessera: gemma a mano cm 2x2
Dot: handmade Gemma 0,8”x0,8”

MOSAICO MURETTO
su rete cm 27x30 - 10,6”x12”
Tessera: gemma a mano cm 2x2
Dot: handmade Gemma 0,8”x0,8”
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Blend  Estate 

cm 20x20
8”x8”

cm 9,85x9,85
4”x4”

cm 4,85x4,85
2”x2”

cm 4,85x20
2”x8”

A9224 T9224 Z224 A9124

TRIANGOLO
cm 9,85x9,85
4”x4”

K224A1082

M2080

M2880

ANGOLO ORIZZONTE
cm 2,5x2,5
1”x1”

M2086

ANGOLO ORIZZONTE
cm 2,5x2,5
1”x1”

M2886

RONDINE
cm 9,85x9,85
4”x4”

M2083

RONDINE
cm 9,85x9,85
4”x4”

M2883

M2081 M2082

M2881 M2882

cm 20x20
8”x8”

cm 9,85x9,85
4”x4”

cm 4,85x4,85
2”x2”

cm 4,85x20
2”x8”

A9218 T9218 Z218 A9118

TRIANGOLO
cm 9,85x9,85
4”x4”

TG18 K218

Bleu oltremare

Giallo

4 FORMATI
SIZES

PEZZI SPECIALI
SPECIAL PIECES

4 FORMATI
SIZES

PEZZI SPECIALI
SPECIAL PIECES

GEMMA
cm 2x2
0,8”x0,8”

GEMMA
cm 2x2
0,8”x0,8”

PALAU
cm 3x20
1,2”x8”

PALAU
cm 3x20
1,2”x8”

SARDINIA 
cm 6,5x20
2,6”x8”

SARDINIA 
cm 6,5x20
2,6”x8”

ORIZZONTE
cm 4x20
1,6”x8”

ORIZZONTE
cm 4x20
1,6”x8”

cm 20x20
8”x8”

cm 9,85x9,85
4”x4”

cm 4,85x4,85
2”x2”

cm 4,85x20
2”x8”

A9210 T9210 Z210 A9110

TRIANGOLO
cm 9,85x9,85
4”x4”

K210TG10

cm 20x20
8”x8”

cm 9,85x9,85
4”x4”

cm 4,85x4,85
2”x2”

cm 4,85x20
2”x8”

A9227 T9227 Z227 A9127

TRIANGOLO
cm 9,85x9,85
4”x4”

TG27 K227 M2832M2831

M2830 ANGOLO ORIZZONTE
cm 2,5x2,5
1”x1”

M2836
RONDINE
cm 9,85x9,85
4”x4”

M2833

Rosa salmone

Verde cedro

4 FORMATI
SIZES

PEZZI SPECIALI
SPECIAL PIECES

4 FORMATI
SIZES

PEZZI SPECIALI
SPECIAL PIECES

A9013

A9003

GEMMA
cm 2x2
0,8”x0,8”

GEMMA
cm 2x2
0,8”x0,8”

PALAU
cm 3x20
1,2”x8”

SARDINIA 
cm 6,5x20
2,6”x8”

ORIZZONTE
cm 4x20
1,6”x8”

MOSAICO GEMME
su rete cm 10x30 - 4”x12”
Tessera: gemma a mano cm 2x2
Dot: handmade Gemma 0,8”x0,8”

MOSAICO MURETTO
su rete cm 27x30 - 10,6”x12”
Tessera: gemma a mano cm 2x2
Dot: handmade Gemma 0,8”x0,8”

pag.36-37

cm 1x20 - 0,4”x8”
QUARTINO

cm 3x3x3 - 1,2”x1,2x 1,2”
UNGHIA

cm 3x20 - 1,2”x8”
SGUSCETTA

cm 2,5x20 - 1”x8”
BOMBATO

cm 1x20 - 0,4”x8”
MATITA
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Blend  Prato 

cm 20x20
8”x8”

cm 9,85x9,85
4”x4”

cm 4,85x4,85
2”x2”

cm 4,85x20
2”x8”

A9226 T9226 Z226 A9126

TRIANGOLO
cm 9,85x9,85
4”x4”

K226TG26

cm 20x20
8”x8”

cm 9,85x9,85
4”x4”

cm 4,85x4,85
2”x2”

cm 4,85x20
2”x8”

A9219 T9219 Z219 A9119

TRIANGOLO
cm 9,85x9,85
4”x4”

TG19 K219

Beige sabbia

Verde mela

4 FORMATI
SIZES

PEZZI SPECIALI
SPECIAL PIECES

4 FORMATI
SIZES

PEZZI SPECIALI
SPECIAL PIECES

GEMMA
cm 2x2
0,8”x0,8”

GEMMA
cm 2x2
0,8”x0,8”

cm 20x20
8”x8”

cm 9,85x9,85
4”x4”

cm 4,85x4,85
2”x2”

cm 4,85x20
2”x8”

A9205 T9205 Z205 A9105

TRIANGOLO
cm 9,85x9,85
4”x4”

K205TG05

M2850 ANGOLO ORIZZONTE
cm 2,5x2,5
1”x1”

M2856
RONDINE
cm 9,85x9,85
4”x4”

M2853

M2851 M2852

Verde smeraldo

4 FORMATI
SIZES

PEZZI SPECIALI
SPECIAL PIECES

A9014

A9004

GEMMA
cm 2x2
0,8”x0,8”

PALAU
cm 3x20
1,2”x8”

SARDINIA 
cm 6,5x20
2,6”x8”

ORIZZONTE
cm 4x20
1,6”x8”

pag.36-37

MOSAICO GEMME
su rete cm 10x30 - 4”x12”
Tessera: gemma a mano cm 2x2
Dot: handmade Gemma 0,8”x0,8”

MOSAICO MURETTO
su rete cm 27x30 - 10,6”x12”
Tessera: gemma a mano cm 2x2
Dot: handmade Gemma 0,8”x0,8”

pag.36-37

cm 1x20 - 0,4”x8”
QUARTINO

cm 3x3x3 - 1,2”x1,2x 1,2”
UNGHIA

cm 3x20 - 1,2”x8”
SGUSCETTA

cm 2,5x20 - 1”x8”
BOMBATO

cm 1x20 - 0,4”x8”
MATITA
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Blend  Sardegna 

cm 20x20
8”x8”

cm 9,85x9,85
4”x4”

cm 4,85x4,85
2”x2”

cm 4,85x20
2”x8”

A9204 T9204 Z204 A9104

TRIANGOLO
cm 9,85x9,85
4”x4”

K204TG04

cm 20x20
8”x8”

cm 9,85x9,85
4”x4”

cm 4,85x4,85
2”x2”

cm 4,85x20
2”x8”

A9215 T9215 Z215 A9115

TRIANGOLO
cm 9,85x9,85
4”x4”

TG15 K215

A4515

Acquamarina

Azzurro 
Maldive chiaro

4 FORMATI
SIZES

PEZZI SPECIALI
SPECIAL PIECES

4 FORMATI
SIZES

PEZZI SPECIALI
SPECIAL PIECES

GEMMA
cm 2x2
0,8”x0,8”

GEMMA
cm 2x2
0,8”x0,8”

cm 20x20
8”x8”

cm 9,85x9,85
4”x4”

cm 4,85x4,85
2”x2”

cm 4,85x20
2”x8”

A9225 T9225 Z225 A9125

TRIANGOLO
cm 9,85x9,85
4”x4”

K225A1042

M2040

M2840

ANGOLO ORIZZONTE
cm 2,5x2,5
1”x1”

M2046

ANGOLO ORIZZONTE
cm 2,5x2,5
1”x1”

M2846

RONDINE
cm 9,85x9,85
4”x4”

M2043

RONDINE
cm 9,85x9,85
4”x4”

M2843

M2041 M2042

M2841 M2842

cm 20x20
8”x8”

cm 9,85x9,85
4”x4”

cm 4,85x4,85
2”x2”

cm 4,85x20
2”x8”

A9214 T9214 Z214 A9114

TRIANGOLO
cm 9,85x9,85
4”x4”

N6556 K214

Turchese

Verde tropici 
scuro

4 FORMATI
SIZES

PEZZI SPECIALI
SPECIAL PIECES

4 FORMATI
SIZES

PEZZI SPECIALI
SPECIAL PIECES

Tessera: gemma  
a mano cm 2x2
Dot: handmade 
Gemma 0,8”x0,8”

A9015

A9005

GEMMA
cm 2x2
0,8”x0,8”

GEMMA
cm 2x2
0,8”x0,8”

PALAU
cm 3x20
1,2”x8”

PALAU
cm 3x20
1,2”x8”

SARDINIA 
cm 6,5x20
2,6”x8”

SARDINIA 
cm 6,5x20
2,6”x8”

ORIZZONTE
cm 4x20
1,6”x8”

ORIZZONTE
cm 4x20
1,6”x8”

cm 3x20 - 1,2”x8”
SGUSCETTA

cm 2,5x20 - 1”x8”
BOMBATO

cm 1x20 - 0,4”x8”
MATITA

pag.36-37

cm 1x20  
0,4”x8”

QUARTINO

cm 3x3x3  
1,2”x1,2x 1,2”

UNGHIA

A4565Bridge collection cm 20x60 
8”x24”

A4555Bridge collection cm 20x60 
8”x24”

Bridge collection cm 20x60 
8”x24”

MOSAICO GEMME
su rete cm 10x30 - 4”x12”

MOSAICO MURETTO
su rete cm 27x30 - 10,6”x12”
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Blend  Tramonto 

cm 20x20
8”x8”

cm 9,85x9,85
4”x4”

cm 4,85x4,85
2”x2”

cm 4,85x20
2”x8”

A9217 T9217 Z217 A9117

TRIANGOLO
cm 9,85x9,85
4”x4”

TG17 K217

RONDINE
cm 9,85x9,85
4”x4”

M2873 ANGOLO ORIZZONTE
cm 2,5x2,5
1”x1”

M2870
M2876

cm 20x20
8”x8”

cm 9,85x9,85
4”x4”

cm 4,85x4,85
2”x2”

cm 4,85x20
2”x8”

A9210 T9210 Z210 A9110

TRIANGOLO
cm 9,85x9,85
4”x4”

TG10 K210

M2871 M2872

Grigio

Rosa salmone

4 FORMATI
SIZES

PEZZI SPECIALI
SPECIAL PIECES

4 FORMATI
SIZES

PEZZI SPECIALI
SPECIAL PIECES

GEMMA
cm 2x2
0,8”x0,8”

GEMMA
cm 2x2
0,8”x0,8”

PALAU
cm 3x20
1,2”x8”

SARDINIA 
cm 6,5x20
2,6”x8”

ORIZZONTE
cm 4x20
1,6”x8”

cm 20x20
8”x8”

cm 9,85x9,85
4”x4”

cm 4,85x4,85
2”x2”

cm 4,85x20
2”x8”

A9211 T9211 Z211 A9111

TRIANGOLO
cm 9,85x9,85
4”x4”

TG11 K211

RONDINE
cm 9,85x9,85
4”x4”

M2813 ANGOLO ORIZZONTE
cm 2,5x2,5
1”x1”

M2810
M2816

M2811 M2812

Vinaccia

4 FORMATI
SIZES

PEZZI SPECIALI
SPECIAL PIECES

A9016

A9006

GEMMA
cm 2x2
0,8”x0,8”

PALAU
cm 3x20
1,2”x8”

SARDINIA 
cm 6,5x20
2,6”x8”

ORIZZONTE
cm 4x20
1,6”x8”

MOSAICO GEMME
su rete cm 10x30 - 4”x12”
Tessera: gemma a mano cm 2x2
Dot: handmade Gemma 0,8”x0,8”

MOSAICO MURETTO
su rete cm 27x30 - 10,6”x12”
Tessera: gemma a mano cm 2x2
Dot: handmade Gemma 0,8”x0,8”

pag.36-37

cm 1x20 - 0,4”x8”
QUARTINO

cm 3x3x3 - 1,2”x1,2x 1,2”
UNGHIA

cm 3x20 - 1,2”x8”
SGUSCETTA

cm 2,5x20 - 1”x8”
BOMBATO

cm 1x20 - 0,4”x8”
MATITA



Mosaici

MOSAICO GEMME  
cm 10x30 - 4”x12”

Tessera: gemma a mano cm 2x2
Dot: handmade Gemma 0,8”x0,8”

MOSAICO SU RETE
MESH MOUNTED MOSAIC

SENIO consiglia una posa sfalsata e ruotata di 180° 
per una disposizione irregolare delle gemme.
SENIO recommends a staggered and rotated by 180° 
laying to obtain an irregular distribution of the Gemma.

MOSAICO MURETTO 
cm 27x30 - 10,6”x12”

Blend  Tramonto

A9016A9006

A9001 A9011

Blend Autunno

A9002 A9012

Blend Cicladi 

A9003 A9013

Blend  Estate 

Blend  Sardegna

A9015A9005

A9004 A9014

Blend Prato

12 COLORI
COLORS

2 SUPERFICI
SURFACES
craquelé  
silk 

FORMATO 
SIZE
cm 20x60 
8”x24”

PEZZO SPECIALE
SPECIAL PIECE

craquelé  
silk 

Quartino cm 1x20 
0,4”x8”

SY
N

ER
G

IE
S

SI
N

ER
G

IE

SINERGIE
SYNERGIES

Bridge può essere 
integrata alla collezione 
Mediterranea. 
The Bridge collection 
can be combined with 
Mediterranea collection.

AL08 craquelé AL09 craquelé AL14 craqueléBleu Aviatore

A4535 craquelé

Bleu Cobalto

A4545 craquelé

Verde  
Tropici Scuro

A4565 craquelé

Azzurro  
Maldive Chiaro

Azzurro  
Maldive Scuro

A4515 craquelé

AL15 craquelé AL16 craquelé A1045 craquelé

A4525 craquelé

Turchese

A4555 craquelé

White Moon 
Bianco Luna B804 silk 

B305 craquelé B335 craquelé B365 craquelé 
Aqua B814 silk Silver B894 silk 

A4500 craquelé
A4800 silk

A4510 craquelé
A4810 silk

A4590 craquelé
A4890 silk

B864 silk B884 silk B834 silk 
B315 craquelé B405 craquelé B415 craquelé 

Gray Stone
Ivory 
Beige sabbia Alabaster

A4560 craquelé
A4860 silk

A4580 craquelé
A4880 silk

A4530 craquelé
A4830 silk
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22 COLORI
22 COLOURS 
6 BLEND
1 SUPERFICIE
1 SURFACE

craquelé 

A pavimento Senio consiglia/Flooring solution Recommended by Senio  
ACQUERELLO, COLISSEUM, GEMME VENEZIANE, GEO, LANDWOOD,  

METEOR, METROPOLITAN, PERLE, STUCCHI collections

LE
G

EN
D

A

cm 1x20 
0,4”x8”

QUARTINO

20x60 
8”x24”

BRIDGE  
COLLECTION

MOSAICO 
GEMME

MOSAICO  
MURETTO

4x20
1,6”x8”

ORIZZONTE

2,5x2,5
1”x1”

ANGOLO 
ORIZZONTE

9,85x9,85
4”x4”

RONDINE

3x3x3 
1,2”x1,2x 1,2”

UNGHIA

3x20 
1,2”x8”

SGUSCETTA

2,5x20 
1”x8”

BOMBATO

1x20 
0,4”x8”

MATITA

6,5x20
2,6”x8”

SARDINIA

3x20
1,2”x8”

PALAU

9,85x9,85
4”x4”

TRIANGOLOGEMMA

2x2
0,8”x0,8”

9,85x9,85
4”x4”

4,85x20
2”x8”

4,85x4,85
2”x2”

20x20
8”x8”

SMUSSATO  
PER GEMMA

9,85x9,85
4”x4”

cm 10x30 
4”x12”

Tessera: gemma a mano cm 2x2
Dot: handmade Gemma 0,8”x0,8”

cm 27x30 
10,6”x12”

SENIO consiglia una posa sfalsata e ruotata di 180° per una disposizione irregolare delle gemme. SENIO recommends a staggered and rotated by 180° laying to obtain an irregular distribution of the Gemma.

Mosaico su rete Mesh mounted Mosaic on net

Mosaico su rete Mesh mounted Mosaic on net

PEZZI SPECIALI   SPECIAL PIECESFORMATI   SIZES MOSAICI   MOSAICS

AU
TU

NN
O

A9001 A9011

CI
CL

AD
I

A9002 A9012

ES
TA

TE

A9003 A9013

PR
AT

O

A9004 A9014

SA
RD

EG
NA

A9005 A9015

TR
AM

ON
TO

A9006 A9016

BIANCO  LACCATO A110 T9105 Z105 A131 R9105 A112 K105 M1561

COTTO A9301 T9301 Z301 TA34 TG30 K301 M1566

AU
TU

NN
O

BEIGE SABBIA A9226 T9226 Z226 A9126 TG26 K226

CARAMEL CHIARO A9201 T9201 Z201 A9101 TG01 K201

CARAMEL MEDIO A9202 T9202 Z202 A9102 TG02 K202 M2821 M2822 M2823

CARAMEL SCURO A9203 T9203 Z203 A9103 TG03 K203

CI
CL

AD
I

AZZ. MALDIVE SCURO A9216 T9216 Z216 A9116 TG56 K216 M2861 M2862 M2863

BIANCO  LUNA A9200 T9200 Z200 A9100 R9200 TG00 K200 M2021 M2022

BLEU AVIATORE A9208 T9208 Z208 A9108 TG08 K208

BLEU COBALTO A9209 T9209 Z209 A9109 TG09 K209 M2891 M2892 M2893

ES
TA

TE

BLEU OLTREMARE A9224 T9224 Z224 A9124 A1082 K224 M2081 M2082 M2083

GIALLO A9218 T9218 Z218 A9118 TG18 K218 M2881 M2882 M2883

ROSA SALMONE A9210 T9210 Z210 A9110 TG10 K210

VERDE CEDRO A9227 T9227 Z227 A9127 TG27 K227 M2831 M2832 M2833

PR
AT

O

BEIGE SABBIA A9226 T9226 Z226 A9126 TG26 K226

VERDE MELA A9219 T9219 Z219 A9119 TG19 K219

VERDE SMERALDO A9205 T9205 Z205 A9105 TG05 K205 M2851 M2852 M2853

SA
RD

EG
NA

ACQUAMARINA A9204 T9204 Z204 A9104 TG04 K204

AZZ. MALDIVE CHIARO A9215 T9215 Z215 A9115 TG15 K215

TURCHESE A9225 T9225 Z225 A9125 A1042 K225 M2041 M2042 M2043

VERDE TROPICI SCURO A9214 T9214 Z214 A9114 N6556 K214 M2841 M2842 M2843

TR
AM

ON
TO GRIGIO A9217 T9217 Z217 A9117 TG17 K217 M2871 M2872 M2873

ROSA SALMONE A9210 T9210 Z210 A9110 TG10 K210

VINACCIA A9211 T9211 Z211 A9111 TG11 K211 M2811 M2812 M2813

AU
TU

NN
O

CI
CL

AD
I

ES
TA

TE
PR

AT
O

SA
RD

EG
NA

TR
AM

ON
TO

BIANCO  LACCATO M2010 M2016 A114 A271 A117 A113 AL58

COTTO M2170 M2176 TL30 TN30 TA32 TA33 TB75

BEIGE SABBIA TL26 TN26 TS26 TU26 A1155

CARAMEL CHIARO TL01 TN01 TS01 TU01 AL01

CARAMEL MEDIO M2820 M2826 TL02 TN02 TS02 TU02 AL02

CARAMEL SCURO TL03 TN03 TS03 TU03 AL03

AZZ. MALDIVE SCURO M2860 M2866 TL16 TN16 TS16 TU16 AL16

BIANCO  LUNA TL00 TN00 TS00 TU00 AL20

BLEU AVIATORE TL08 TN08 TS08 TU08 AL08

BLEU COBALTO M2890 M2896 TL09 TN09 TS09 TU09 AL09

BLEU OLTREMARE M2080 M2086 TL24 TN24 TS24 TU24 A1085

GIALLO M2880 M2886 TL18 TN18 TS18 TU18 AL18

ROSA SALMONE TL10 TN10 TS10 TU10 AL10

VERDE CEDRO M2830 M2836 TL27 TN27 TS27 TU27 AL27

BEIGE SABBIA TL26 TN26 TS26 TU26 A1155

VERDE MELA TL19 TN19 TS19 TU19 AL19

VERDE SMERALDO M2850 M2856 TL05 TN05 TS05 TU05 AL05

ACQUAMARINA TL04 TN04 TS04 TU04 AL04

AZZ. MALDIVE CHIARO TL15 TN15 TS15 TU15 AL15

TURCHESE M2040 M2046 TL25 TN25 TS25 TU25 A1045

VERDE TROPICI SCURO M2840 M2846 TL14 TN14 TS14 TU14 AL14

GRIGIO M2870 M2876 TL17 TN17 TS17 TU17 AL17

ROSA SALMONE TL10 TN10 TS10 TU10 AL10

VINACCIA M2810 M2816 TL11 TN11 TS11 TU11 AL11

A4560

A4525

A4500

A4535

A4545

A4560

A4515

A4555

A4565

I mosaici su rete cm 26x30 si possono ordinare con colori a richiesta con un minimo di 3 Mq.  The mosaics are on cm 10”x12” nets and can be ordered with special on request, minimum order 3 Sqm.

cm
inch

cm
inch

WHITE 
MOON

IVORY

IVORY



TE
C

H
N

IC
A

L  
FE

A
TU

RE
S

C
A

RA
TT

ER
IS

TI
C

H
E  

TE
C

N
IC

H
E 

SUPERFICIE CRAQUELÉ - CRAQUELÉ SURFACE

BICOTTURA  DOUBLE FIRING

CLASSIFICAZIONE SECONDO UNI EN 14411 
STANDARD VALUES AS PER UNI EN 14411

GRUPPO B III - GROUP B III. GL (Appendice L EN 14411)   
METODO DI FORMATURA PRESSATO A SECCO - DRY PRESSED

metodo di prova
standard

valore
value

ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORPITION

RESISTENZA ALLE MACCHIE
STAIN RESISTANCE 

RESISTENZA AL CAVILLO
CRAZE RESISTANCE

RESISTENZA CHIMICA 
CHEMICAL RESISTANCE

ISO 10545-3                              >10 %
 
ISO 10545-14                 classe 1 - class 1 

                                    

ISO 10545-13            classe GLC - class GLC

ISO 10545-11 non applicabile (effetto decorativo) 
not appliable (decorative element)

Processo produttivo - Production process

La collezione Mediterranea è stata ideata, 
progettata e realizzata, esclusivamente 
in Italia, con la tecnologia della Bicottura 
tradizionale. Questa tecnica comporta cicli di 
cottura di 10-12 ore che permettono di ottenere 
superfici e colori brillanti dalle raffinate qualità 
estetiche. Con l’ausilio di macchine, solo 
dov’è necessario, conserviamo la tradizione 
e un procedimento artigianale che fornisce 
ad ogni processo industriale un valore unico.   
Ogni pezzo speciale, infatti, è stato progettato 
e realizzato a mano come fosse una scultura, 
solo in seguito sono stati creati gli stampi usati 
per la pressatura ad umido. 

The Mediterranea collection is 100% Italian 
designed, developed and realised using 
traditional double-fire technology. This 
production process requires a production 
cycle of 10-12 hours which gives gloss surfaces 
and bright colours of refined aesthetic quality. 
Machinery is used only when necessary, thus 
preserving our tradition and an handcrafted 
process resulting in the unique quality of 
each industrial process. The prototype of 
each listello or special piece is designed  and 
realized as a hand sculptured item and only 
after this is the mould for casting made. 
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